Pemberitahuan



Pengalihan Kegiatan Kantor Cabang Jakarta - Pluit

Jakarta, 12 April 2021 - Kami menginformasikan bahwa per tanggal 12 April 2021, seluruh kegiatan PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk Kantor Cabang Jakarta - Pluit dialihkan ke Kantor Cabang Jakarta - Sudirman, dengan alamat sebagai berikut:

PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk – Kantor Cabang Sudirman Gedung Artha Graha Lt. 18 Jl. Jend. Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190, Indonesia t. +62-21 2924 9088

Sehubungan dengan pengalihan layanan tersebut, korespondensi dan komunikasi agar ditujukan ke alamat, nomor telepon tersebut di atas.

Selain itu, nasabah juga dapat bertransaksi saham dan reksa dana secara mandiri melalui Trima - aplikasi investasi Trimegah, yang dapat diunduh dari Google Play Store atau App Store.

Untuk informasi lebih lanjut, silakan menghubungi: Call Center di +62-21 2924 9000

--- SELESAI ---



Tentang Trimegah

Didirikan pada bulan Mei tahun 1990, PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk (sebelumnya PT Trimegah Securities Tbk) memperoleh izin usaha sebagai Perantara Pedagang Efek dan Penjamin Emisi Efek dari Bapepam pada tahun 1992 dan 1993. Pada tanggal 31 Januari 2000, Perseroan mencatatkan sahamnya di PT Bursa Efek Jakarta (sekarang PT Bursa Efek Indonesia) dengan kode saham "TRIM".

Saat ini PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk memiliki 3 unit usaha dan 1 anak perusahaan. Divisi Equity Trading menyediakan layanan transaksi saham bagi nasabah ritel maupun institusi, dan fasilitas pinjaman marjin. Divisi Fixed Income Trading melayani transaksi efek pendapatan tetap, termasuk Surat Berharga Negara Ritel dan obligasi korporasi. Divisi Investment Banking menyediakan jasa penjaminan emisi saham dan obligasi, maupun jasa penasehat keuangan, termasuk merger & acquisition, divestment, valuation, due diligence, corporate restructuring and financing, dan juga arranger.

Pada tanggal 31 Januari 2011, PT Trimegah Asset Management yang merupakan anak perusahaan PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk memperoleh Izin Usaha Perusahaan Efek yang melakukan kegiatan usaha sebagai Manajer Investasi. PT Trimegah Asset Management menyediakan berbagai reksa dana saham, campuran, pendapatan tetap, dan pasar uang sesuai dengan kebutuhan nasabah korporasi, lembaga keuangan dan dana pensiun.

Mulai bulan April 2014, PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk juga melakukan kegiatan sebagai Agen Penjual Efek Reksa Dana bagi nasabah ritel. Nasabah ritel dilayani melalui 14 kantor cabang di 12 kota di Indonesia. Untuk melengkapi layanan tersebut, kami juga menyediakan fasilitas *on-line* bagi nasabah ritel yang ingin berinvestasi di saham maupun reksa dana.

PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk adalah Perusahaan Efek Anggota Bursa Efek Indonesia. PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk dan PT Trimegah Asset Management telah memiliki izin usaha, terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan.

Agus D. Priyambada

Corporate Secretary

PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk Gedung Artha Graha 18th & 19th Floor, Jl. Jend. Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190, Indonesia t. +62-21 2924 9088 | f. +62-21 2924 9150 | agusdp@trimegah.com

DISCLAIMER:

This message is presented by PT Trimegah Sekuritas Indonesia Tbk and PT Trimegah Asset Management ("Trimegah") for information purpose only. Under no circumstances it is to be used or considered as an offer to sell or a solicitation of any offer to buy. Neither Trimegah nor any officer or employee of Trimegah accepts liability whatsoever for any direct or consequential loss arising from any use of this message.